
How much of the syllabus was covered in the class?

699 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

699 responses

How well were the teachers able to communicate?

699 responses

Student Satisfaction Survey (Academic Year
2023-24)
699 responses

Publish analytics

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

30.9%

62.4%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

7.9%
65.2%

25.5%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.3%

32.3%

51.4%

https://docs.google.com/forms/d/115HOkIFnRun3wEXvQ20LY0olyy3fVxsqIlP30_ryOnM/edit#start=publishanalytics


The teacher’s approach to teaching can best be described as

699 responses

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

699 responses

Was your performance in assignments discussed with you?

699 responses

Copy

Excellent
Very
Good
Fair
Poor

24.7%

29.8%

40.6%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

12.3%

36.5%

48.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

33.3%

51.5%



The  institute  takes  active  interest  in  promoting  internship,  student
 exchange,  field  visit opportunities for students.

699 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

699 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

699 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

13.9%
25.8%

55.8%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

15.3%39.9%

40.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.4%45.4%

37.1%



Teachers  inform  you  about  your  expected  competencies,  course
 outcomes  and  programme outcomes.

699 responses

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

699 responses

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

699 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.3%

37.2%

50.4%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

11.9%
34.3%

49.6%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

10.9%

36.6%

49.4%



The  teachers  identify  your  strengths  and  encourage   you  with
 providing  right  level  of challenges.

699 responses

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

699 responses

The  institution  makes  effort  to  engage  students  in  the  monitoring,
 review  and  continuous quality improvement of the teaching learning
process.

699 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

12.2%
36.5%

46.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

36.6%

46.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.7%
40.2%

43.3%



The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

699 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

699 responses

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

699 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

10.9%
42.1%

42.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.6%42.2%

41.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

39.5%

46.1%



What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

699 responses

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

699 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29

8.9%

36.5%

51.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.4%42.5%

41.1%



Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

293 responses

No

Nothing

-

.

Good

No

No suggestion

NA

Good

Yes

.

no

None

..

No any suggestions

N

No any

Very good

...

Great

Use better graphics and visual media to engage students well. ...



Great

Keep it up

No suggestions

Give some notes

Ok

No suggestions

Very nice

Nothing

Nice

..

1. Give internship reference for students for company.

Teaching is very nice

Self exploration , try to improve the learning experience and as well as to provide and motivate
and provide learning platform

Really good experience

The teaching methods of the teachers are good

Teachers teaches each and every point clearly and lovely

1)Promoting the students for having self employability skills

I think faculty should give examples of real-time applications in industries

Some subjects were taught well but some not

Precise LACKSA

Not interested

Teaching of clg is very nice and satisfying to others

It's excellent



Teachers dosent have that much knowledge

1) overall teaching should be improved 2) the way of teaching should change because many of
students don't understand what they have taught 3) doubts should be cleared

No any suggestions.

Improvement needed in gadgets like pc and projectors connection and network issue

Proper off periods

Great Experience.

Take more unsolved problems in numerical subject

Good experience

Improve teaching skills

No suggestions.

Nice

Allwase effective

1)Interactive teaching 2)Teach using real time example 3)Teach about new technologies

Amazing experience

No thanks

Not needed

Nothings

The internet connectivity

1. Attractive teaching 2. point to point explanation 3. And give examples for better
understanding

Library

Conduct the industry visit

All is good



Goof

Gdhsjccc

Improvement in placement drive

BCD हा विषय थोडा चित्रकलेचा संबंधित आसून त्या विषयाचा Tutorial किं वा lecture मध्ये Drawing हाताने
काढू न दाखवावे म्हणजे understanding होयला मदत होईल,M3 हा विषयाचा अभ्यासक्रम थोडा अवघड आसुन
थोडा मुलांना समजून घुन पुढे  जावे

Teaching interaction is poor.

Not necessary to teach teacher

Teachers should be more clear while teaching

Na

Firstly most of teachers do not teach difficult part of syllabus and skip it ,and some teachers
are very poor in explaining the concept although they have a very deep knowledge of it.

Imprument of teaching

Understand student approach against taking any discussion

Not at all

Nothing everything is perfect

Excellent

Best experience

Plz improve the digital electronic teaching method its hard to even study by own so plz. Look
on to that

Teachers should use more ICT Tools such as lcd multimedia etc

Excellent

Here are three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning experience in
an institution: *Observation 1: Integration of Technology* - Many classrooms still rely on
traditional teaching methods, such as blackboards and textbooks. - Suggestion: Implement a
Learning Management System (LMS) to provide students with access to digital resources,
online assignments, and grades. - Additionally, incorporate multimedia tools, such as videos,
podcasts, and interactive simulations, to enhance student engagement and unders Students
often receive feedback and assessment results too late to make meaningful
changes.Suggestion: Implement regular, timely, and actionable feedback mechanisms that



allow students to track their progress and adjust their learning strategies.Use technology-
enhanced assessment tools to provide immediate feedback and reduce grading time for
instructors.

The learning experience was very good from the teaching staff

Its good

Nice teaching , need some hands on , better equipments

Give our marksheet earlier as soon as possible

Teach syllabus to each and every student

Explanation is good

No any

none

More use of object oriented learning

Focus more on practicality than theory in labs

Best

__

Internate connecrion

I am satisfied with the faculty and their teaching techniques

Overall good

40 more responses are hidden

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

 Forms

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/115HOkIFnRun3wEXvQ20LY0olyy3fVxsqIlP30_ryOnM/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



